24PES-211
Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa de la Cámara presenta para su tramitación las siguientes preguntas para su respuesta escrita para que se respondan por el Consejero del Departamento de Industria y de Transición Ecológica y Digital Empresarial.
Con fecha 15 de noviembre de 2022 desde la Sección de Comunales del Servicio de Infraestructuras Agrarias del Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente se remitió a la Sección de Ordenación del Territorio, Servicio de Territorio y Paisaje de la Dirección General de Ordenación del Territorio un informe sobre la Autorización de actividades y usos en suelo no urbanizable en terrenos de Aibar, Cáseda y Sangüesa (Código Expte. 0001-OT02-2022-000382).
En este informe se ponía de manifiesto que la superficie comunal afectada por la Planta Fotovoltaica Sangüesa I, según los datos catastrales, era de 27,58 hectáreas, en lugar de las 3,44 que figuran en el proyecto y de 13,30 hectáreas en la planta Sangüesa II, en lugar de 6,57 del proyecto.
En el mismo se incorporaba esta imagen:
[image: ]

En este mismo informe se indicaba que:
“Dada la problemática existente en el término municipal de Cáseda, las tramitaciones de los expedientes administrativos de desafección requerirán de la previa resolución del conflicto de titularidad de las parcelas afectadas por el proyecto de las plantas fotovoltaicas “Sangüesa I” y “Sangüesa II”.
(…) Asimismo se considera que el resto de unidades de la Administración de la Comunidad Foral que intervengan en el presente expediente suspendan sus respectivos procedimientos en tanto no se haya resuelto la cuestión principal referente a la titularidad y derechos existentes en los citados terrenos a los que afectan las Plantas Solares Sangüesa I y Sangüesa II, bien sea mediante la vía de Convenio, bien sea mediante la vía de desahucio administrativo de derechos”.
A la vista de ello, se pregunta lo siguiente:
1- ¿Es consciente el departamento de la problemática que se suscita sobre la pretendida titularidad privada respecto de muchas parcelas afectadas por el proyecto de plantas fotovoltaicas en Cáseda? ¿Qué consecuencias se derivarán si la titularidad comunal de esas parcelas no se reconoce en el proyecto?
2- ¿Ha tomado en consideración el Departamento la petición que se realiza por la Sección de Comunales para que “el resto de unidades de la Administración de la Comunidad Foral que intervengan en el presente expediente suspendan sus respectivos procedimientos en tanto no se haya resuelto la cuestión principal referente a la titularidad y derechos existentes en los citados terrenos”?
3- Si no se ha tomado en consideración la petición de paralización, ¿cuál ha sido la razón?
Iruñea/Pamplona, 25 de abril de 2024
El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique
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